
Про проведення чемпіонату України з карате серед 
дорослих та затвердження змін до Єдиного календарного 
плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 
спортивних змагань України на 2024 рік 

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про 
Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), Єдиного 
календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 
спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом 
Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), регламенту проведення 
чемпіонату України з карате серед дорослих від 25.10.2024 № 1132/3.2/24 та               
з урахуванням листа всеукраїнської громадської організації "Українська 
федерація карате" від 23.10.2024 № 23/10-02

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), 
що додаються.

2. Провести чемпіонат України з карате серед дорослих (далі – змагання)             
з 14 по 18 листопада 2024 року в м. Чернівцях за адресою:                                          
вул. Небесної сотні, 6 (Обласна дитячо-юнацька спортивна школа).

3. Визначити головним суддею змагання Бєлєвцова Максима 
Олександровича та за поданням Української федерації карате затвердити склад 
суддівської колегії чемпіонату України з карате серед дорослих у кількості                     
22 осіб, що додається.

Залучити до проведення змагання суддів у кількості 22 осіб з 13 по                      
19 листопада 2024 року.
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4. Визначити провідного тренера штатної команди національних збірних 
команд України з неолімпійських видів спорту Шалапуту Владислава 
Леонідовича матеріально та фінансово відповідальним за проведення змагання 
та головного суддю змагання Бєлєвцова Максима Олександровича 
відповідальним за дотримання учасниками відповідних вимог заходів безпеки 
під час проведення змагання.

5. Зобов'язати відповідальну особу за проведення змагання після 
оголошення повітряної тривоги негайно зупинити змагання та наказати всім 
учасникам і персоналу пройти до укриття або спеціально відведеного місця. 
Змагання поновлюються після закінчення повітряної тривоги.

6. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку витрати на організацію та проведення змагань відповідно до 
затвердженого регламенту.

Інші витрати здійснюються за рахунок позабюджетних коштів та інших 
надходжень, не заборонених законодавством.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра 
молоді та спорту України                                                          Сергій ТИМОФЄЄВ


